

ДАДЕНО ДА ОТНЕМЕ МИРА ОТ ЗЕМЯТА, ТА ЧОВЕЦИТЕ ЕДИН ДРУГ ДА СЕ УБИВАТ; И ДАДЕН МУ БЕ ГОЛЯМ МЕЧ“ (Ап. 6:4). Тогава Марс наистина е бил точно ПОД КРАКАТА НА ПЕРСЕЙ. Това се вижда добре и на рис. 3.38, която е само фрагмент от средновековна карта в книга на Алмагест Птолемей; на нея отбелязахме положението на Марс на 1 октомври 1486 г. Марс е в Близнаци, под краката на Персей. И спрямо линията на местния хоризонт в района на Босфора, в 23 часа местно време, Марс пак е точно под Персей. И накрая, именно през съзвездията Персей и Близнаци минава ярко блесналият Млечен път. Именно в него е бил Марс на онази дата, защото Млечният път сякаш е свързал в едно съзвездията на Близнаците, Персей и планетата Марс, рис. 3.38. И наблюдателят е отбелязал това ярко събитие.

А защо, пита се, наблюдателят е посочил за Марс съзвездието на Персей, а не на Близнаци? Нали Персей не е зодиакално съзвездие, докато Близнаци са зодиакално съзвездие? Изглежда е така, защото авторът на „Апокалипсис“ е описвал предстоящия КРАЙ НА СВЕТА, в смисъл едно твърде драматично събитие. И затова е подбрал образите според духа на катастрофата.

ПЪРВАТА главна планета Юпитер е в Стрелец – във „войнственото съзвездие“, изобразявано с ЛЪК И СТРЕЛА.

ВТОРАТА главна планета Сатурн е в Скорпион – в страховито, смъртно опасно съзвездие. ТРЕТАТА главна планета Марс е в Близнаци – в „мирно“ съзвездие. **НО ТОЧНО НАД НЕГО В ТОЗИ МОМЕНТ Е ПЕРСЕЙ, ВОЙНСТВЕНО СЪЗВЕЗДИЕ С МЕЧ**, което държи отсечената глава на страшната Горгона с развети коси, а погледът ѝ превръща всичко живо в камък, рис. 3.38. Пък и самият Марс, както знаем, е **БОГ НА ВОЙНАТА**. Затова авторът на Апокалипсис е избрал именно **ПЕРСЕЙ С МЕЧА** като съзвездие, което идеално отговаря на обстановката за „края на света“.

Става ясно защо по повод Марс в Апокалипсис – в гръцкия текст и според прочита на Н. А. Морозов, е казано, че Марс **ОТИШЪЛ ТАМ, В ДРУГАТА ПОСОКА**“, вж по-горе и [542]. На рис. 3.34 се вижда, че на 1 октомври 1486 г. Марс наистина е от **ДРУГАТА СТРАНА** на всички останали планети, които са се събрали в група около съзвездието на Скорпиона. За земния наблюдател Юпитер, Сатурн, Луната, Меркурий и Слънцето се падат в едната страна на небесния свод, а Марс е **НА ПРОТИВОПОЛОЖНАТА СТРАНА**, рис. 3.34.

А защо Н. А. Морозов е отхвърлил решението за 1249 г. и 1486 г. от н.е.? Отговорът му е прост и искрен. Той откровено обяснява: „Едва ли ня-